

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 3 din 25 iunie 2021

cu privire la conferirea titlului științific de doctor habilitat în baza propunerilor Consiliilor științifice specializate

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. b) și c) ale Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/218) și pct. 63, 109 și 115 ale Regulamentului de funcționare a consiliilor științifice specializate și de conferire a titlurilor științifice (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 a) din 10.10.2018, cu modificările și completările ulterioare), în temeiul deciziilor Consiliilor științifice specializate de susținere a tezelor și a recomandărilor Comisiilor de experți, validate prin decizia Comisiei de profil în cercetare și inovare, Consiliul de conducere **DECIDE:**

Se conferă titlul științific de doctor habilitat și se eliberează diplome următoarelor persoane:

- ȚURCANU Adela**, doctor habilitat în științe medicale, în urma susținerii tezei „Evoluția infecției cronice virale delta – de la hepatită cronică la carcinom hepatocelular” în Consiliul științific specializat DH 321.01-21-3 din cadrul Universității de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova, la data de 22 aprilie 2021, specialitatea 321.01. *Boli interne (Gastroenterologie; Hepatologie)*.
- MOCROUSOV Elena**, doctor habilitat în științe ale educației, în urma susținerii tezei „Теоретические и методические основы подготовки высококвалифицированных спортсменов по настольному теннису на основе оптимального выбора тренировочных воздействий” / „Fundamente teoretice și metodologice ale pregătirii sportivilor de performanță în tenisul de masă în baza selectării optime a influențelor de antrenament” în Consiliul științific specializat DH 533.04-21-4 din cadrul Universității de Stat de Educație Fizică și Sport, specialitatea 533.04. *Educație fizică, sport, kinetoterapie și recreație*, la data de 22 aprilie 2021.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU